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MEDIACIÓN EN CONFLICTOS CON ADULTOS MAYORES Y SU ENTORNO FAMILIAR
Curso de Mediación,  Capacitación Continua de 20hs (veinte horas), homologadas por el Ministerio de Justicia y Derechos Humanos de la Nación según Resolución Nº 517 del 1º de abril de 2014 bajo Disposición Nº DI-2021-122-APN-DNMYMPRC#MJ.
PROPÓSITO
SENSIBILIZAR A LOS MEDIADORES SOBRE LAS PROBLEMÁTICAS  ESPECÍFICAS DEL ENVEJECIMIENTO Y SU INCIDENCIA EN LAS CONFLICTIVAS FAMILIARES.

RECONOCER LA NECESIDAD DE GENERAR DIÁLOGOS RESTAURATIVOS ENTRE TODOS LOS INTEGRANTES DE LA FAMILIA Y SU ENTORNO.

FAVORECER EL DESARROLLO DE CAPACIDADES TÉCNICAS REFERIDAS A LA GENERACIÓN DE DIÁLOGOS INTER GENERACIONALES.-

OBJETIVO GENERAL

ADQUIRIR CONOCIMIENTOS Y DESARROLLAR HABILIDADES ESPECÍFICAS PARA ABORDAR LOS CONFLICTOS DERIVADOS DE LA VEJEZ EN EL ÁMBITO FAMILIAR. COLABORAR EN SU TRANSFORMACIÓN Y/O SOLUCIÓN DESDE LA PERSPECTIVA SISTÉMICA, MEDIANTE LOS DIÁLOGOS GENERATIVOS Y REPARADORES E INTER GENERACIONALES. 
OBJETIVOS ESPECIFICOS

· BRINDAR UN MARCO REFERENCIAL QUE PERMITA GENERAR CONCIENCIA SOBRE LAS PROBLEMÁTICAS ATRAVESADAS POR LOS ADULTOS MAYORES.
· ANALIZAR Y REFLEXIONAR SOBRE LAS DIMENSIONES DE LOS CONFLICTOS CON A.M. ANALIZAR SU TIPOLOGÍA Y SU FENOMENOLOGÍA. SU VINCULACIÓN CON LOS CICLOS DE LA FAMILIA.
       -     INCORPORAR Y REFLEXIONAR SOBRE LAS DIFERENTES POSIBLES ESTRATEGIAS  DE ABORDAJE DE LOS 
               CONFLICTOS CON M.A. EN LA MEDIACIÓN FAMILIAR DENTIFICANDO SUS PARTICULARIDADES.

               COMPRENDER LAS MODALIDADES DIALÓGICAS DE LOS INTEGRANTES DE LA FAMILIA. 
               CONOCER Y APLICAR LOS  APORTES DE LA MEDIACIÓN TRANSFORMATIVA.

· REFLEXIONAR SOBRE LA RESONANCIA DE LA TEMÁTICA DEL A.M

REFLEXIONAR SOBRE LA PRÁCTICA INTERDISCIPLINARIA.

UNIDADES DE CONTENIDO

Unidad temática 1.  
· El proceso de envejecimiento en la sociedad. Sus componentes. La crisis económica y su incidencia  en los sistemas previsionales. Cambio de roles del a.m. El a.m. y su entorno familiar. Diferencias de género y envejecimiento. Derechos humanos y tercera edad. Violencia hacia el adulto mayor. Sexualidad en 3era edad. Pérdidas en la vejez. Internación. Problemática psiquiátrica.

Unidad temática 2. 
· Las dimensiones del tiempo, el amor y la muerte. La matriz dialógica de la familia. La familia como sistema multigeneracional. Sus abordajes desde la mirada del mediador familiar.

· Conflictos relacionados con la independencia del mayor. La capacidad  cognitiva y la toma de decisiones. El cuidado personal. El nivel de autonomía. Las cuestiones patrimoniales y la administración. La soledad como opción.

· Estereotipos, mitos y discriminación del m.a.- La solidaridad asociativa, la solidaridad afectiva, solidaridad de consenso y la solidaridad funcional de los miembros de la familia.- Creencias e ideologías de las familias.

· Relación familia-tercera edad. Dificultades comunicacionales, de reconocimiento del otro y sus particularidades.- El deseo como motor de un proyecto vital. La resonancia y el rol del mediador ante esta conflictiva.-

Unidad temática 3. 
· Diseño transformativo: Fortalecimiento, reconocimiento. El cambio en la interacción del conflicto. Autonomía y autodeterminación. Abordaje multiparte del espacio mediativo. Incorporación de los miembros de la familia y terceros vinculados. 

· La autodeterminación en los conflictos con a.m.- Poder humanizante y reparatorio del diálogo.

· La cuestión del poder y su debilitamiento. La hostilidad como reacción frente a la insensibilidad

· Creación de las condiciones para el diálogo empático. Trabajando para el fortalecimiento , la voluntad y autonomía de los miembros de las familias.- Reconocimiento y comprensión. Lo relacional o vincular frente al individualismo. Lenguaje común y proyecto basado en los deseos comunes. Las técnicas de la legitimación, reconocimiento, reformulación, recontextualización, mutualización y reflexión en los procesos intergeneracionales.
Unidad temática 4. 
· El mediador como adulto mayor frente a los conflictos del a.m. El trabajo con las emociones y sus emociones. La interdisciplina y la comediación. Profesional asistente, posibilidades y límites de su inclusión.-
EVALUACIÓN
CONTINUA – ENTRE PARES AUTOEVALUACIÓN
FUNDAMENTACIÓN DEL TIPO DE EVALUACIÓN 
La metodología permitirá efectuar una evaluación continua y la información necesaria sobre el proceso de aprendizaje
METODOLOGÍA DE LA PROPUESTA DE CAPACITACIÓN 
TEÓRICA PRÁCTICA. DRAMATIZACIONES. VIDEOS Y CASOS PRÁCTICOS. LA METODOLOGÍA SELECCIONADA PERMITIRÁ EFECTUAR UNA EVALUACIÓN CONTINUA. ASIMISMO PERMITIRÁ OBTENER LA INFORMACIÓN NECESARIA SOBRE EL PROCESO DE APRENDIZAJE.- 
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