
CURSO DE ESPECIALIZACIÓN EN MEDIACIÓN FAMILIAR
Curso de Especialización en Mediación Familiar de 60hs (sesenta horas), homologadas por el Ministerio de Justicia y Derechos Humanos de la Nación según Resolución Nº 517 del 1º de abril de 2014 bajo Disposición Nº DI-2017-1-APN-DNMYMPRC#MJ.
PROPÓSITO DE LA ESPECIALIZACIÓN

EL CURSO ESTÁ ORIENTADO A QUE LOS MEDIADORES PREJUDICIALES PUEDAN ANALIZAR Y REFLEXIONAR SOBRE LOS PROBLEMAS ESPECÍFICOS DE LA MEDIACIÓN FAMILIAR. SE ESPERA QUE ADQUIERAN LAS DESTREZAS NECESARIAS PARA INTERVENIR EFICAZMENTE EN LAS DIFERENTES PROBLEMÁTICAS COMPRENSIVAS DE LA CONFLICTIVA FAMILIAR.
OBJETIVO GENERAL

Adquirir conocimientos y desarrollar habilidades específicas para abordar los conflictos familiares, colaborar en su transformación y/o solución desde la perspectiva de la mediación familiar como dispositivo idóneo.
OBJETIVOS ESPECIFICOS

UNIDAD 1.- Analizar y reflexionar sobre los componentes del marco jurídico y social de la mediación familiar.- Aplicar las nuevas disposiciones y denominaciones del Código Civil y Comercial al marco de la mediación.
UNIDAD 2.- Analizar y reflexionar sobre el concepto de familia a lo largo de la historia y su implicancia en las nuevas configuraciones familiares. Analizar las tipologías y ciclos de la vida de la vida de las familias para su comprensión en el proceso de la mediación familiar.
UNIDAD 3.- Analizar el conflicto en situaciones de crisis de familia. Identificar  y 
   analizar los diferentes atravesamientos horizontales y verticales del conflicto en la mediación familiar. Reflexionar sobre posibles estrategias de abordaje en el marco de la mediación. Comprender las modalidades dialógicas de las familias.

UNIDAD 4.- Identificar las particularidades del proceso de mediación familiar. Conocer y aplicar los aportes de los distintos modelos de abordaje.
UNIDAD 5.- Conocer y aplicar estrategias y  técnicas específicas para el ejercicio del rol del mediador familiar.

Desarrollar habilidades para conducir la comunicación en procesos de alto contenido emocional.

UNIDAD 6.- Diseñar dispositivos específicos para la incorporación de niños, niñas y adolescentes en el proceso de mediación.-

UNIDAD 7.- Comprender las temáticas familiares en función de los estereotipos de género y vulnerabilidad. Detectar señales de violencia en los contextos familiares y analizar sus posibles abordajes.

UNIDAD 8.- Adquirir habilidades para el ejercicio de prácticas interdisciplinarias en la mediación familiar.
EVALUACIÓN

DIAGNÓSTICA. CONTINUA. AUTOEVALUACIÓN
FUNDAMENTACIÓN DE LA EVALUACIÓN SELECCIONADA

La autoevaluación permite al mediador valorar la propia capacidad y perfil que se dispone para el ejercicio del rol del mediador familiar como así también el grado de incorporación de conocimientos y herramientas pertinentes para el proceso de mediación familiar.
METODOLOGÍA DE LA PROPUESTA DE CAPACITACIÓN 
Teórica-práctica. Taller. Ateneo de casos. Videos y casos prácticos. 
La metodología seleccionada permitirá efectuar una evaluación formativa y 
            continua. Asimismo permitirá obtener la información necesaria sobre el 
            proceso de aprendizaje. 
RECURSOS Y SOPORTES TECNOLÓGICOS

Se utilizarán videos de mediaciones familiares realizadas en el Centro de Mediación del Colegio Público de Abogados de la Capital federal. Ello permitirá ir analizando el desarrollo de las mediaciones, estrategias, herramientas y técnicas utilizadas.
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