
INCIDENCIA DE LA VIOLENCIA EN LAS MEDIACIONES FAMILIARES
Curso de Mediación,  Capacitación Continua de 10hs (diez horas), homologadas por el Ministerio de Justicia y Derechos Humanos de la Nación según Resolución Nº 517 del 1º de abril de 2014 bajo Disposición Nº DI-2021-115-APN-DNMYMPRC#MJ.
PROPÓSITO DE LA CAPACITACIÓN
SENSIBILIZAR A LOS MEDIADORES PREJUICIDICIALES SOBRE LAS PROBLEMÁTICAS DERIVADAS DE LAS SITUACIONES DE VIOLENCIA DOMÉSTICA QUE SE VEN REFLEJADAS DURANTE LAS MEDIACIONES FAMILIARES

REFLEXIONAR Y DISEÑAR MODALIDADES DE INTERVENCIÓN QUE PERMITAN SU DETECCIÓN, IDENTIFICACIÓN Y EVITAR SU CONVALIDACIÓN DURANTE EL PROCESO DE MEDIACIÓN.
OBJETIVO GENERAL

ADQUIRIR CONOCIMIENTOS Y DESARROLLAR HABILIDADES ESPECÍFICAS PARA DISEÑAR MODALIDADES DE ABORDAJE DE LAS SITUACIONES DE VIOLENCIA DOMÉSTICA QUE SE VEN REFLEJADAS DURANTE LAS MEDIACIONES FAMILIARES..
OBJETIVOS ESPECIFICOS
	UNIDAD 1.- BRINDAR UN MARCO REFERENCIAL QUE PERMITA GENERAR CONCIENCIA DE LA DINÁMICA DE LA VIOLENCIA DOMÉSTICA EN LOS CONFLICTOS FAMILIARES.



	UNIDAD 2.- ANALIZAR Y COMPRENDER LAS MODALIDADES QUE ADOPTA LA VIOLENCIA DOMÉSTICA EN LA MEDIACIÓN FAMILIAR.



	UNIDAD 3.- ANÁLIZAR Y DISEÑAR UN PROTOCOLO DE ACTUACIÓN FRENTE A SITUACIÓN DE VIOLENCIA DOMÉSTICA DURANTE LA MEDIACIÓN FAMILIAR.




CONTENIDOS

	1.-  Analizar las representaciones sociales de la violencia Legislación vigente. 2.- Tipos, características, modalidades y componentes de la problemática de la violencia en el contexto familiar. 3.- La cuestión de género, poder y estereotipos. 4.-La confidencialidad ante las manifestaciones de violencia 4.- Casuística. Experiencias nacionales e internacionales.


	1.-Las modalidades que adopta la violencia doméstica que con más frecuencia se reproducen durante la mediación familiar.2.- La Violencia económica y la violencia psíquica, como dos de las modalidades que subyacen en los reclamos de alimentos, comunicación parental y cuidado personal.-. 3.-Resonancia en el mediador. Su imparcialidad. 4.- Casuística. 



	1.- Formas habituales de relato sobre la violencia doméstica.2.- Indagación, entrevista previa con el abogado de parte y la víctima.3.-  Verificación, vigencia, riesgos de abordaje de la mediación. Evaluación previa y toma de decisión.4.- Existencia de medidas judiciales previas. Entrevistas individuales.-5. Función de los abogados de parte. Consenso para la continuidad o el cierre de la mediación. 6.- Cuestiones éticas. Casuística.


EVALUACIÓN
CONTINUA Y AUTOEVALUACIÓN.
En cada instancia los participantes realizarán reflexiones sobre los aportes de los diseños y propio aprendizaje. El intercambio grupal, les permitirá hacer modificaciones  correcciones  a las propias estrategias.-
FUNDAMENTACIÓN DE LA EVALUACIÓN SELECCIONADA

La metodología permitirá efectuar una evaluación continua y la información necesaria sobre el proceso de aprendizaje. 

METODOLOGÍA DE LA PROPUESTA DE CAPACITACIÓN 
Taller, trabajo en grupo, y ejercicios.
La metodología seleccionada permitirá efectuar una evaluación continua, asimismo permitirá obtener la información necesaria sobre el proceso de aprendizaje.

La autoevaluación permitirá a los cursantes valorar su propia capacidad para el abordaje de la problemática de la violencia doméstica reflejada o ejercida durante las mediaciones familiares. Asimismo incorporar conocimientos y estrategias adecuadas.

RECURSOS Y SOPORTES TECNOLÓGICOS

Manuales impresos y Video.
Se utilizarán manuales internacionales videos con mediaciones a fin de observar las cuestiones teóricas planteadas, reflexionar frente a ellas y establecer pautas de intervención.
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