
MEDIANDO EN UNA SOCIEDAD NO BINARIA
Curso de Mediación,  Capacitación Continua de 10hs (diez horas), homologadas por el Ministerio de Justicia y Derechos Humanos de la Nación según Resolución Nº 517 del 1º de abril de 2014 bajo Disposición Nº DI-2020-4-APN-DNMYMPRC#MJ.
PROPÓSITO Y FUNDAMENTACIÓN DE LA PROPUESTA
La comunicación es  un tema central del proceso de Mediación.

La mediación se da en un contexto, y por lo tanto es importante,  la comunicación entre el proceso de mediación y el contexto en el cual se da. En consecuencia, es necesario,  enseñar a los Mediadores  prejudiciales  de familia,  a pensar para trabajar en el proceso de Mediacion , que las  identidades de género no son inmutables y no encuentran su arraigo en la naturaleza, en el cuerpo o en una heterosexualidad normativa y obligatoria, tomando en cuenta el carácter socialmente construido del genero ,como un concepto esencial y defensor de la diversidad sexual.

 Es necesario    analizar el supuesto de la  heterosexualidad exogámica  social  dominante, la cual persiste aun ,  en una Sociedad no binaria, en la que se debe mediar , y que asume, a pesar de la legislación vigente hoy en día en la materia ( ley de identidad de género 26.743, ley de matrimonio igualitario 26.618),  formas  ostensiblemente  falogocentristas , con un accionar  performativo y proleptico , donde lo homeoerotico es cuestionado , a efectos que el Mediador, pueda  generar  planteamientos discursivos superadores, sin que presupongan   los limites o corrección del genero  que limiten su significado, a las concepciones generalmente aceptadas de masculinidad y femineidad , que tienen consecuencia homofóbicas y discriminatorias .

Se debe enseñar a  los Mediadores, a  abrir  las posibilidades dialógicas,  para el género y sobre el carácter socialmente construido del mismo , evitando elaborar en la mesa de Mediacion, un discurso de verdad, que desligitime  las practicas de género y sexuales minoritarias .

El propósito del  curso es, que el Mediador pueda  reflexionar , adquirir conocimientos  teóricos y luego pueda experimentarlos,  sobre varias formas de nuestro pensar el  género,  evitando  dialécticas asimétricas, posturas lingüísticas auto limitantes  y una construcción  monológica , de una economía significativamente masculinista, a la luz del transgénero y la transexualidad , la paternidad y maternidad lésbicas y gays y las nuevas identidades lésbicas masculina y femenina.

OBJETIVO GENERAL

Adquirir conocimiento y desarrollar habilidades específicas para abordar los conflictos desde una perspectiva de igualdad de género explicando el derecho a la identidad autopercibida, comprendiendo la teoría, “QUEER” produciendo una transformación y/o solución desde la perspectiva sistémica mediante diálogos generativos y reparadores e intergeneracionales, de manera tal de aportar una mirada integral del ser humano en  el proceso.-
OBJETIVOS ESPECIFICOS

· Incorporar y reflexionar sobre las diferentes posibles estrategias de abordajes de los conflictos con una comunicación igualitaria, tomando como base la igualdad y la identidad autopercibida como agenda humanística.
· Reconocer y comprender las modalidades dialógicas de las partes en un conflicto analizando su tipología y fenomenología y vinculación entre sexo y género. 

· Aprehender la herramienta del lenguaje en relación a enunciados performativos 
· Lograr reconocer la importancia de la relación de la teoría con la práctica cotidiana. Evaluar y valorar adecuadamente la obtención de un pensamiento diferente.

· Internalizar los conceptos trabajados para aplicarlos en la práctica cotidiana. 

CONTENIDOS
Unidad de Contenido 1.-
1 Valoración de la comunicación en el proceso de mediación.

       1.1 Sintáctica, semántica y pragmática del lenguaje.

          1.2  Poder y estrategias del desplazamiento

Unidad de Contenido 2.-

2 La comunicación de la matriz heterosexual.

          2.1El marco binario del sexo, el género y el cuerpo.  

           2.2 Un mensaje sobre el mensaje.

           2.3 La comunicación paradójica. 
Unidad de Contenido 3
 3 Posición crítica ante la complejidad del género y los límites de la identificación.

Unidad de Contenido 4

4 Aprecio del significado de la prohibición como poder. 
Unidad de Contenido 5

5  Identificación y explicación de la identidad, sexo, género.

    5.1     El género como construcción cultural.

    5.2     La biología como destino.

    5.3     Las mujeres como sujeto del feminismo.

    5.4     Formas de comunicación.
EVALUACIÓN

· Evaluación de proceso.

FUNDAMENTACIÓN DE LA EVALUACIÓN

Método evaluativo en que se analiza el procesos de  enseñanza/aprendizaje en cada clase. Su objeto es de perfeccionar el propio proceso de formación, tanto para los profesores como para los alumnos.

METODOLOGÍA DE LA PROPUESTA DE CAPACITACIÓN 
La metodología es la de clase teórico-práctica. Ateneo de casos. Trabajo individuales. Trabajos en grupo. Análisis de textos.  Ejercicios. 
FUNDAMENTACIÓN DE LA METODOLOGÍA
· La metodología elegida apunta a que el aprendiz primero adquiera los nuevos conocimientos teóricos y luego pueda experimentarlos con trabajo en grupos e individuales, con textos, videos y ejercicios que le muestren en la práctica la incorporación de las herramientas que le son enseñadas.

· Es muy importante el recurso del trabajo grupal durante el curso, de temas que aluden específicamente al contenido teórico, a fin que el alumno experimente y se lleve incorporado el conocimiento.

· Cada recurso fue elegido cuidadosamente con el objetivo de plasmar un mundo más igualitario en el que se desarrolla todo el proceso de mediación, evitando la diferencia de género, a fin de que el aprendiz incorpore y amplíe sus perspectivas que lo atraviesa como ser humano y está presente en el proceso.       

RECURSOS Y SOPORTES TECNOLÓGICOS

La  idea es fomentar lo visual y lo auditivo.-
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