
ATENEO DE CASOS
Curso de Mediación,  Capacitación Continua de 10hs (diez horas), homologadas por el Ministerio de Justicia y Derechos Humanos de la Nación según Resolución Nº 517 del 1º de abril de 2014 bajo Disposición Nº DI-2019-50-APN-DNMYMPRC#MJ.
PROPÒSITO Y FUNDAMENTACIÒN
El mediador, dentro de los parámetros de un   ejercicio profesional responsable,  debe ponderar las intervenciones acorde a las situaciones que se le presenten y “aggiornar” aquellas en un  encuadre que respete la integridad de quienes participan, la integridad del proceso y su  propia integridad como profesional.

Actúa en un contexto en que su rol no es pasivo sino que debe “responder” y “tomar decisiones” en el “aquí y ahora”. Al actuar por lo general en  forma solitaria, necesita compartir y reflexionar, “pensar juntos”  situaciones y problemáticas que se le presentan.

OBJETIVO GENERAL

 Analizar cómo  se constituyen las conversaciones en el proceso de mediación. 

Reflexionar de qué manera ello influye en el sistema de la interacción.

OBJETIVOS ESPECIFICOS

· Indagar cómo van constituyendo las conversaciones  en el proceso de mediación.
        - Desarrollar aptitudes y actitudes  que posibiliten conversaciones y diálogos 

           colaborativos. 

· Reflexionar sobre las  maneras de participar en el espacio conversacional 
mediatorio y  los diferentes lugares (“locus”) que cada uno ocupa.
CONTENIDOS

· Diferentes conversaciones: la conversación consigo mismo- conversación interna.  La conversación con los demás: de quÈ manera puede abrirse o cerrarse una  conversación. Incidencia en las  interacciones. La conversación dialógica. ¿Qué significa hablar con el otro? ¿Qué significa la actitud del “no saber” ?.
· Quién habla, quién puede  o podría hablar. Con quién o con quienes se habla. De qué manera  se habla o puede hablarse; sobre qué temas y en qué momento. Preguntas poco usuales, su pertinencia. De qué manera las repuestas son resultado de la intervención del mediador (observar las respuestas constituye una observación de la intervención). El valor del  silencio. Descripciones y explicaciones.
· Presencia ¿qué significa “estar presente”? ¿Cómo integrar a quiénes  no  asisten o comparecen?. Resignificar  quiénes “participan”  en el espacio de  la mediación. Significado y alcance a la normativa legal en el espacio de la mediación El uso de metáforas como descripción y  manera comprender los significados desarrollados en la conversación.
EVALUACIÓN
CONTINUA. ENTRE PARES. AUTOEVALUACIÓN.
FUNDAMENTACIÓN DEL TIPO DE EVALUACIÓN 

La evaluación se hace a partir de las intervenciones e interacción entre  los participantes en el proceso de aprendizaje en forma continua y entre pares.
Que los participantes puedan evaluar de qué manera el curso aportó conocimientos, promovió cambio de actitudes y permitió reafirmar o descubrir aptitudes para la labor profesional desempeñada

METODOLOGÍA DE LA PROPUESTA DE CAPACITACIÓN 
CLASE TEÓRICO-PRÁCTICA. ATENEO DE CASOS. 

FUNDAMENTACIÓN DE LA METODOLOGÍA SELECCIONADA

El mediador actúa en un contexto  interactivo en el cual su conocimiento teórico es la base para la praxis. Aunque no quede expresamente dicho se explicita en  las actitudes y aptitudes que muestra en el desempeño responsable del rol.
RECURSOS Y SOPORTES TECNOLÓGICOS

SITIO WEB. PLATAFORMA INTERACTIVA.
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